

There are no translations available.

Savez opština i gradova Republike Srpske u okviru projekta „Jačanje građanskog učešća i transparentnosti na lokalnom nivou“ koga implementira uz finansijsku podršku projekta „Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu - ReLOaD“ u periodu mart-decembar, održao je 29 obuka odbornika u deset jedinica lokalne samouprave koje učestvuju u projektu. Jedinice lokalne samouprave u kojima su održane obuke su: Banja Luka, Bijeljina, Trebinje, Brod, Modriča, Teslić, Pale, Sokolac, Rudo i Bratunac. Obukom je obuhvaćeno 415 učesnika od kojih su 309 odbornici u jedinicama lokalne samouprave.

Obuke odbornika održane su na tri teme:

Uvodna obuka za izabrane zvaničnike, Lokalna samouprava od A do Š;

Uloga organizacija civilnog društva u transparentnoj raspodjeli sredstava iz opštinskih budžeta i

Jačanje građanskog učešća u procesu donošenja odluka na lokalnom nivou.

Obuka je namijenjena izabranim odbornicima sa ciljem da odbornici prepoznaju prednosti građanskog učešća u procesu donošenja odluka na lokalnom nivou, da identifikuju oblike građanskog učešća i uključivanja organizacija civilnog društva u svim fazama donošenja odluka na lokalnom nivou i da prepoznaju prednosti transparentne raspodjele budžetskih sredstava. Program obuke je osmišljen tako da učesnicima pruži odgovore na praktična pitanja i izazove sa kojima se suočavaju u svome radu, a kroz razmatranje pomenutih tema.

U okviru projekta izrađena su dva modula za obuku odbornika za koje je izvršena edukacija deset novih trenera na pomenute dvije teme.

„ Teorijske i praktične obuke provedene od strane Saveza opština i gradova Republike Srpske kroz ReLOaD projekat su bile veoma dobro koncipirane i pružile su osnove za podršku ostvarenju ciljeva efikasnijih i transparentnijih lokalnih uprava. Ono što se posebno može istaći jeste da su odbornici kao učesnici otih obuka mogli prepoznati stvarnu ulogu organizacija civilnog društva i njihov konkretan doprinos u lokalnom razvoju, te prednosti njihovog transparentnog finansiranja. Ono što takođe treba neaglasiti, jeste da su polaznici obuka prepoznali i svoju sopstvenu ulogu u planiranju i dodjeli sredstava u skladu sa LOD metodologijom. Kroz organizaciju ovakvih i sličnih vidova obuka Savez opština i gradova kao asocijacija jedinica lokalne samouprave Republike Srpske pruža nesumnjiv doprinos lokalnim zajednicama kao institucijama koje su najbliže građanima, što je postavlja na značajno mjesto i vrlo važnu kariku u sistemu lokalnog djelovanja“. Dr Bojan Ćurić, predavač



Jačanje kapaciteta odbornika u okviru projekta ReLOaD

Written by Vladana Popović

